

Ludovic Orban miniszterelnök és Lucian Bode szállításügyi miniszter jelenlétében aláírták az A3-as észak-erdélyi autópálya 28,5 kilométeres Bihar-Bisztraterebes szakasza tervezési és kivitelezési szerződését. A Romániai Közúti Infrastruktúrát Kezelő Országos Társaság (CNAIR) már 2018 októberében kihirdette az útépitési pályázat győztesét, a Trameco SA, Vahostav SK, Drumuri Bihor SA, Drum Asphalt Srl, valamint az East Water Drillings SRL társaságok által alkotott román-szlovák konzorciumot, de a versenyben alulmaradt cégek óvásainak elbírálása több mint másfél évet késleltette a szerződés aláírását. A romániai Trameco által vezetett konzorcium áfa nélkül 68,8 millió euróért vállalkozott a munkára. A tervezést hat hónap alatt, az építkezést további másfél év alatt kell befejeznie, és tíz éves garanciát kell vállalnia a munkálatokra. Ezen a szakaszon az amerikai Bechtel társaság kezdte el 17 évvel ezelőtt a pálya építését, és a munkálatok mintegy öt százalékát végezte el.
<https://www.maszol.ro/index.php/gazdasag/128191-frissitve-ujabb-28-kilometeres-szakaszt-epithetnek-az-eszak-erdelyi-autopalyahoz>

Két romániai város, Nagyvárad és Nagyszeben szerepel az European Best Destinations európai utazásokat és kultúrát népszerűsítő honlap idei legbiztonságosabb turisztikai célpontokról összeállított listáján. Az European Best Destinations platform a legnagyobb európai turisztikai szövetséggel és az Európai Bizottsággal is együttműködik a fenntartható turizmus népszerűsítésében. A platform olyan turisztikai úti célokat gyűjtött össze, melyeket kevésbé érintett a koronavírus-járvány, illetve ahol speciális higiéniai, egészségvédelmi és fizikai távolságtartásról szóló intézkedéseket vezettek be a szállodákban, étterekben vagy éppen a tömegközlekedési eszközökön.
<https://www.maszol.ro/index.php/gazdasag/128232-ket-erdelyi-varos-a-legbiztonsagosabb-europai-uti-celok-kozott-szerepel>

Útdíjértékesítési pont nyílt a Csanádpalota – Nagylak II. autópálya határátkelőn. A Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt. (NUSZ Zrt.) új viszonteladó partnerénél mind a személy-, mind az áruforgalom esetén lehetőség van az úthasználati jogosultságok megvásárlására, az új értékesítési pont azonban főként a Románia felől érkező fuvarozóknak jelent nagy segítséget. Az új értékesítőhelyen a HU-GO egyenleg feltöltésére, valamint viszonylati jegy és autópályamatrix vásárlására is van lehetőség.
<https://penzcsinalok.transindex.ro/hir/20200608-mar-a-nagylaki-autopalya-hataratkelon-is-rendezhetik-a-magyar-utdijat-a-kulfoldi-fuvarozok>

Nagy az elmaradás a nagyváradai tömbházak felújítási programjában. A Nagyváradai Önkormányzat a most lejáró uniós költségvetési ciklusban támogatást nyert közel ötven tömbház hőszigetelésének és fűtésrendszerének a felújítására, de mindeddig szinte semmit nem sikerült elvégezni ezek közül a munkálatok közül. A 2023 végéig be nem fejezett munkálatokra a város nem fogja megkapni az egyébként már elnyert támogatást. A program összköltségvetése 5,88 millió euró, melyből 3,35 millió a vissza nem térítendő támogatás. Ez utóbbi összeget az Európai Unió és a román kormány biztosítja, míg a nem megpályázható összegeket az önkormányzat és a lakástulajdonosok állják. Eddig mindössze három tömbház felújítására kötöttek kivitelezési szerződést.
<https://www.erdon.ro/kozelet/helyi-kozelet/nagy-az-elmaradas-a-tombhazak-felujitasi-programjaban-2906940/>

A Nagyváradai Önkormányzat által meghirdetett közbeszerzési eljárás nyomán tizenöt új hibrid autóbusz fog érkezni a városba. A hibrid autóbuszok üzembe helyezése nyomán legalább tíz százalékos megtakarítást fognak tudni elérni a Közszállítási Vállalatnál.
<https://www.erdon.ro/kozelet/helyi-kozelet/modernizalodik-a-kozlekedesi-vallalat-gepparkja-2900592/>

A tervezett ütemben halad Székelyhídon az ipari park építése, amit a Bihar Megyei Tanács által létrehozott Bihari Ipari Parkok Rt. épített meg együttműködésben a helyi önkormányzattal. A munkahelyteremtés, a lokális gazdaság megerősítése volt a célja a Bihar

Megyei Tanács magyar vezetőségének akkor, amikor eldöntötte, hogy kiépített infrastruktúrával kívánja segíteni több Bihar megyei kisváros gazdaságát és ezáltal az életszínvonal emelését. A megyei önkormányzat által létrehozott és ennek alárendeltségében működő Bihari Ipari Parkok Rt. lett a kivitelezője annak az elképzelésnek, hogy mind Székelyhídon, mind Margittán, Paptamásiban, illetve Mezőtelegden és Belényesben a megyei tanács finanszírozásával egy-egy ipari parkot hozzon létre. A helyi önkormányzatok biztosítják az ipari parkokhoz szükséges területet és ezeknek a közművesítését.

<https://www.erdon.ro/bihar-hirei/epul-az-ipari-park-szekelyhidon-2835876/>

Forrás: Magyarország Főkonzulátusa, Kolozsvár